
 

INFORMACIÓ 
PLA ESPECIAL PAGAMENTS TRIBUTS 2020 

 
Es podrà ​FRACCIONAR EL PAGAMENT DE TRIBUTS ​fins a un màxim de ​SET MESOS              
(mitjançant pagaments liquidats ​el dia 15 de cada mes DE MAIG A NOVEMBRE​). 
 
Les ​SOL·LICITUDS ​podran realitzar-se per algun dels següents mitjans: 
 

- Si disposa de certificat de signatura electrònica i / o està obligat a relacionar-se a través                
de mitjans electrònics amb les administracions públiques per a la realització de qualsevol             
tràmit d'un procediment administratiu segons es recull en l'article 14 de la Llei 39/2015, d'1               
d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, ha de           
presentar la SOL·LICITUD com a document annex a través del ​Registre Electrònic General             
de l'Administració General de l’Estat.  

- Si no disposa de certificat de signatura electrònica i no és una entitat obligada a la                
tramitació per mitjans electrònics​, pot remetre la seva SOL·LICITUD per correu           
electrònic dirigit a: recaudacion@calvia.com. La SOL·LICITUD també es pot sol·licitar a la            
mateixa adreça de correu electrònic i serà enviada al remitent del correu juntament amb la               
informació del pla. 

- Per ​compareixença personal a l'Oficina Municipal de Tributs (quan s'aixequi l'estat           
d'alarma declarat per RD 463/2020 de 14 de març, ho permetin les circumstàncies i amb cita                
prèvia). 

 
Les ​SOL·LICITUDS ​per acollir-se al fraccionament podran realitzar ​DES DEL 30 D'ABRIL A             
L'1 D'OCTUBRE. ​El ​NOMBRE DE TERMINIS dependrà de la data en què es formuli la               
sol·licitud o s'òmpliga adequadament la informació necessària per acollir-se a l'ajornament,           
FINALITZANT L'ÚLTIM PAGAMENT EL 16 DE NOVEMBRE. 
 
Cada CONTRIBUENT (SUBJECTE PASSIU o TITULAR DE REBUTS) haurà d'efectuar          
una SOL·LICITUD, ​amb la qual es fraccionaran la ​TOTALITAT DELS REBUTS DEL 2020             
d'aquest contribuent. 
 
Perquè el càrrec pugui fer-se el dia 15 de cada mes, la sol·licitud s'ha d'haver tramitat dins el SISÈ                   
DIA HÀBIL anterior del mes (si s'excedeix aquest termini, el càrrec s'efectuaria el dia 15 del mes                 
posterior a la sol·licitud, reduint-se el nombre de fraccions), i això d'acord amb el següent calendari: 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do
https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do


 

 
SOL·LICITUDS EFECTUADES  TERMINIS I DATES DE PAGAMENTS 

Fins al dia 7 de MAIG de 2.020 (ambdós 
inclosos) 

Els dies 15 de 
MAIG-JUNY-JULIOL-AGOST​*​-SETEMBRE-OCTUBRE-NOVEMB

RE​* 

del 8 de MAIG fins al 5 de JUNY de 2.020 
(ambdós inclosos) 

Els dies 15 de 
JUNY-JULIOL-AGOST​*​-SETEMBRE-OCTUBRE-NOVEMBRE​* 

del 6 de JUNY fins al 7 de JULIOL de 
2.020 (ambdós inclosos) 

Els dies 15 de 
JULIOL-AGOST​*​-SETEMBRE-OCTUBRE-NOVEMBRE​* 

del 8 de JULIOL fins al 7 d'AGOST de 
2.020 (ambdós inclosos) 

Els dies 15 d'AGOST​*​-SETEMBRE-OCTUBRE-NOVEMBRE​* 

del 8 d'AGOST fins al 7 de SETEMBRE de 
2.020 (ambdós inclosos) 

Els dies 15 de SETEMBRE-OCTUBRE-NOVEMBRE​* 

del 8 de SETEMBRE fins a l'1 
d'OCTUBRE de 2.020 (ambdós inclosos) 

Els dies 15 d'OCTUBRE i NOVEMBRE​* 

 
El càrrec d'agost, s'efectuarà el dia 17 d'agost i el càrrec de novembre s'efectuarà el dia 16 de novembre. 

 
Es posa a disposició dels interessats un ​MODEL DE SOL·LICITUD NORMALITZADA ​en el             
qual s'haurà de consignar, entre altres dades ​número de compte bancari (Codi IBAN) ​de la qual                
sigui titular o autoritzat el subjecte passiu que sol·licita l'ajornament. 
 
Tot això sense perjudici que ​quan s'obri l'atenció presencial a l'Oficina Municipal de Tributs,              
es puguin ​EFECTUAR PAGAMENTS PRESENCIALS -mitjançant targeta de crèdit o dèbit-           
A COMPTE DEL TOTAL DEL DEUTE TRIBUTARI, en qualsevol moment i FINS A LA              
FINALITZACIÓ DEL PERÍODE VOLUNTARI de pagament. 
 
Per a qualsevol INFORMACIÓ o DUBTE ​pot trucar al ​TELÈFON 971.69.99.05 ​interessant-se            
pel ​PLA EXTRAORDINARI PAGAMENT TRIBUTS 2020 (PEP 2020). 


